# 男女共同参画推進室共同研究公募について

### 1 趣旨

男女共同参画推進室(以下「推進室」という。)では、四国5大学の女性研究者同士のネットワークを広げ、女性研究者の研究力向上を図るとともに女性研究者の活躍推進を支援するため、共同研究に係る研究課題を公募します。

### 2 公募内容

# <応募対象者>

本学に勤務する女性研究者を研究代表者とし、研究代表者と異なる機関(大学,企業等)の研究者(男女は問いません。)を共同研究者として実施する共同研究課題に対し、共同研究費を支援します。

### <研究領域>

特に問いません。

# <支援期間>

平成30年5月1日(火) ~ 平成31年1月31日(木)

### く支援金額>

1件あたり150,000円程度

### <採択件数>

4 件程度

# <支援対象となる経費>

①消耗品費 ②旅費 ③通信運搬費 ④印刷製本費 ⑤その他 ※ただし、共同研究者への予算配分はできません。

### 3 申請方法

「平成30年度共同研究申請書(別紙様式2)」を作成し、推進室(担当:人事計画係)に電子メール添付のうえ提出してください。

#### <申請期間>

平成30年4月6日(金)~平成30年4月20日(金)

#### <提出先・問い合わせ>

男女共同参画推進室(担当:総務課人事計画係)

e-mail: jinji@naruto-u.ac.jp

TEL : 088-687-6345 (内線 6345)

# 4 選考及び選考結果の通知

提出された申請書類により推進室会議で審査して決定します。選考の決定は平成3 0年4月中に行い、採択の可否に関わらず、速やかに申請者へ通知します。

# 5 報告書の提出

採択された共同研究の研究代表者は、平成31年2月28日(水)までに、平成3 0年度「共同研究成果報告書」(別紙様式2)を作成のうえ提出してください。

# 6 留意事項

採択された共同研究課題,研究代表者名,共同研究者名及び共同研究の概要等については,推進室ホームページにより公表します。

また,四国5国立大学連携による女性研究者交流発表会等で,研究発表をお願いすることがあります。

なお, 共同研究により得た研究成果を発表する際には, 本学のプロジェクト制度の 助成を受けた旨を記載してください。